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A concentração de terras no Brasil 

 

 

1) O que caracteriza o espaço agrário brasileiro e qual sua origem? 

R. A distribuição desigual das terras, que tem origem histórica e remonta ao 

início do período do Brasil colonial com a criação das capitanias hereditárias. 

 

2) O que eram as sesmarias? 

R.  ara assegurar a posso do território colonial, os capitães-donatários 

promoveram a distribuição das terras sesmarias. 

 

3) Por que a origem da estrutura fundiária ficou muito concentrada com as terras 

nas mãos de poucas pessoas? 

R. O processo de ocupação e exploração econômica do território se deu calcado 

na formação das grandes plantações de cana-de-açúcar. 

 

4) O que foi a Lei de Terras de 1850? 

R. Com essa lei a doação de terras se torna proibida e a única maneira de se 

adquirira posse de qualquer propriedade rural somente por meio de sua 

compra. 

 

5) Analisando no contexto histórico, a quem favoreceu essa lei? 

R. Os interesses do latifúndio, já que o fim da escravidão e a chegada da mão 

de obra assalariada dos imigrantes poderiam os ameaçar. 

 

6) A que está ligada essa estrutura fundiária desigual? 

R. As transformações ocorridas com o avanço da modernização no campo ao 

longo das últimas décadas. 
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7) Como os pequenos produtores rurais passaram? 

R. Muitas dificuldades para se manter em suas propriedades, muitos foram 

obrigados a vender suas terras para pagar dívidas. 


